
OBAVIJESTI O PRVOM DANU I TJEDNU NASTAVE 

 

Dragi učenici, roditelji i učitelji! 

Želimo Vam ugodan početak nove školske godine. Zbog epidemiološke situacije 

nastava će biti organizirana drukčije u odnosu na prijašnje godine. 

 

Nastava počinje 6. rujna 2021. 

 

Prvi dan nastave 

Učenici 1. razreda dolaze u pratnji jednog roditelja prema rasporedu dolaženja: 

1. a    u 14:00 sati – glavni ulaz 

1. b    u 14:30 sati – mali ulaz 

1. c    u 15:00 sati – glavni ulaz 

1. d    u 15:30 sati – mali ulaz 

Obavijest s popisom učenika po razredima nalazit će se na ulaznim vratima škole u 

petak 3.9.2021. 

 

Učenici 5. razreda dolaze u 9:30 sati na glavni ulaz gdje ih razrednici prozivaju i s 

njime ulaze u školu, s razmakom od 2 m i maskom. 

 

Ostali učenici prvi dan dolaze kao i ostale dane u prvom tjednu prema 

Rasporedu ulazaka i učionica za razrednu odnosno predmetnu nastavu 

(priloženi dokumenti) s obzirom da prvi nastavni dan 1. SMJENA dolazi u 8:00 

sati, a 2. SMJENA u 11:00 sati (raspored ulaza se nalazi u tablici u privitku). 

 

Podjela obveznih udžbenika: prvog nastavnog dana – roditeljima učenika 1. 

razreda pred glavnim ulazom u školu, a učenicima 2. - 8. razreda u predviđenim 

učionicama za svaki razredni odjel. Učenici trebaju donijeti praznu školsku torbu u 

koje će staviti udžbenike. Udžbenici ih dočekuju na klupama. 

 

Prijevoz učenika putnika organiziran je i za prvi dan nastave. Autobusi u prvom 

danu kreću s polaznih stanica u 7:20 sati, a prvog dana učenike prevoze kućama u 

10:45 sati. 



Kuhinja počinje s radom u srijedu, 8. rujna. 

 

Nošenje papuča je obavezno od prvog dana. Učenici predmetne nastave trebaju 

nositi maske. Prije polaska u školu učenicima treba svakodnevno izmjeriti 

tjelesnu temperaturu, a učenik odnosno roditelj treba obavijestiti razrednika / učitelja 

kod kojeg ima prvi nastavni sat ako ima povišenu temperaturu te se preporuča da ne 

dolazi u školu. 

 

Protokol ulaska u školu: 

 

Učenici ulaze na točno određen ulaz u predviđeno vrijeme ulaska prvog dana uz 

pratnju razrednika, a ostale dane učitelja s kojima imaju prvi nastavni sat. Nakon ulaska 

dezinficiraju ruke, preizuvaju se i odlaze točno određenom rutom do svoje učionice. U 

unutrašnjim prostorima škole učenici i osoblje trebaju održavati fizički razmak od 1,5 

do 2 metra. Trajanje nastavnih satova je 45 minuta. Početak i kraj sata bit će 

označen školskim zvonom. 


